Автор: Administrator 30.07.2008 07:37 -



Несмотря на регулярный секс, ведомую большинством мужчин и женщин, несмотря на то, что они состоят в браке и имеют детей, у них по-прежнему возникают и хорошо себя чувствуют разнообразные и распространенные заблуждения по поводу секса.

Конечно, в наше время уже практически никто не боится "ужасных последствий мастурбации" вроде оволосения рук, слепоты и иссыхания костного мозга. И тем не менее, на специфических форумах с завидным постоянством появляются вопросы, которые не назовешь иначе, чем последствиями мифов, баек и бабушкиных сказок. Даже Интернет не очень-то помогает рассеять половую неграмотность: напротив, иногда по форумам расползаются самые невероятные сказки и ужастики!

Как насчет рассмотреть	и обсудить	некоторые	из них?
------------------------	------------	-----------	---------

Итак...

## Можно ли забеременеть от секса во время месячных?

Ответ неутешителен: можно.

## Можно ли забеременеть от анального или орального секса?

Все так однозначно, хочется ответить - мол, нет, нельзя, и точка. Однако, как это часто бывает, ситуация осложняется некоторым количеством досадных "но". Попадание спермы в прямую кишку (в случае анального секса) либо в пищевод (в случае орального) беременность вызвать не сможет: оттуда сперматозоид ну никак не сможет добраться до матки.

## Секретные факты о сексе - Портал - Портал

Автор: Administrator 30.07.2008 07:37 -

Известен один печальный случай наступления беременности в результате анального секса. Девушка, очевидно, лежала на животе после соития, и вытекающая из ануса сперма попала во влагалище. Но, разумеется, это является довольно редкой ситуацией; а также в подобном случае мог бы очень помочь душ - не вместо, и даже не во время, а просто после.

# Член тем больше, чем больше...

Время от времени появляются всеразличные поражающие воображение разнообразием исследования, утверждающие, что обнаружена зависимость длины члена от длины носа, длины ладони, длины стопы, размеров чего-нибудь еще... Враки! Руки - это руки, нос - это нос, а член - это, простите за выражение, член...

Кстати, а вы в курсе, что маленький в спокойном состоянии член при эрекции увеличивается сильнее, чем его более длинный собрат? И что чем больше член, тем слабее эрекция? Вот это я могу объяснить запросто: для удержания большого "инструмента" требуется больше крови, требуется большее напряжение сердца для обеспечения необходимого давления... Этим, кстати, объясняется и снижение потенции у курильщиков. Так что, девочки, лучше ищите чемпиона мира по подводному плаванию! Мальчики, обратите внимание: это намек...

#### Возможно ли сломать член?

А вот на этот вопрос, к сожалению, ответ положительный. Можно. Когда член находится в эрегированном состоянии, возможен надлом наполненного кровью пещеристого тела - того самого, которое заставляет член "стоять". Надлом - не совсем верный термин, однако он верно передает суть.

Если же подобная травма произойдет, то нельзя ждать и надеяться, что все зарастет и заживет само: срочно бегите к врачу! Ожидание, что оно само рассосется, в таких случаях обычно приводит к неспособности поражать дам трансцедентальным состоянием эрекции - а я подозреваю, что вам хотелось бы продолжать делать это и впредь.

# Существует ли точка "G" (точка Граффенберга)?

## Секретные факты о сексе - Портал - Портал

Автор: Administrator 30.07.2008 07:37 -

Немало копий сломано по поводу существования мистической точки "Г" - не меньше, чем о Бермудском треугольнике. Да и суть спора в обоих вопросах похожа: наука способна показать, где оно находится, но неспособна доказать, что оно работает.

Но, как бы ни разделялись мнения, с анатомической точки зрения на верхней стенке влагалища действительно существует скопление нервных волокон. Оно было обнаружено немецким врачом Граффенбергом и описано в его исследованиях в середине пятидесятых. Граффенберг, правда, просто описал саму точку, не вдаваясь в подробности ее назначения - впрочем, этого ему хватило, чтоб увековечить свое имя. А вот с нахождением точки и воздействием на ее чувствительность есть масса разногласий. Впрочем, это и понятно: каждый организм отличается от другого, и глаза у нас у всех разные, и член у разных мужчин - разной длины... Мы приведем здесь некоторые из мнений, которые, возможно, помогут найти эту точку еще нескольким неверующим:

Некоторые женщины считают позицию "женщина сверху" идеальной для стимуляции точки "G" во время акта. Другие, напротив, настаивают на коленно-локтевой. Интересно отметить, что зачастую только одна из вышеописанных позиций действительно ведет женщину к вагинальному оргазму. Похоже, что эти позиции в большинстве случаев взаимоисключающи.

Некоторые женщины утверждают, что максимальная стимуляция точки Граффенберга доступна мужчинам со скромными размерами мужского достоинства - ввиду специфичного ее расположения.

Мужчины, чья любознательность в поисках мифической точки принесла успех, утверждают, что ее легко найти пальцем. Для этого надо уложить женщину на спину, ввести ей палец подушечкой вверх, а дальше - искать пятнышко, отличающееся наощупь. С учетом индивидуальности, точка может находиться на разной глубине и необязательно точно посередине.

Многие женщины могут почувствовать неожиданное желание сходить по-маленькому в результате игр с загадочной точкой. Это - верный знак. Само ощущение пропадет потом с опытом.

# Секретные факты о сексе - Портал - Портал

Автор: Administrator 30.07.2008 07:37 -

В секс-шопах продают специальные стимуляторы точки Граффенберга для одиноких особ. Впрочем, никто не мешает воспользоваться ими и неодиноким: хотя бы в общеобразовательных целях. Точка Граффенберга обретает чувствительность только после того, как женщина возбуждена. Мужчины, не забывайте об этом!

Источник: x-stars.ru